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ATA DA QUINTA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA FACULDADE 1 

DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, 2 

REALIZADA NO SEGUNDO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 3 

UM. No segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, às oito horas e trinta minutos, na 4 

sala virtual https://meet.google.com/bpc-ddud-xbv, reuniram-se, sob a presidência do professor doutor 5 

André Luiz Picolli da Silva, a professora doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda e a professora doutora 6 

Maria do Socorro Sales Mariano. PROFESSOR QUE JUSTIFICOU AUSÊNCIA: o professor 7 

doutor Roberson Geovani Casarin, que está em gozo de férias.1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO 8 

DE QUÓRUM. 2 APROVAÇÃO DE ATAS. 3. INFORMES. 4.  PROPOSIÇÕES. 5. LEITURA 9 

DO EXPEDIENTE. 6. ORDEM DO DIA. 6.1 ELABORAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO 10 

DA FAPSI. 6.2 DEFINIÇÃO DOS ESPAÇOS FÍSICOS DO NUSPI. 7. O QUE OCORRER. 8. 11 

ENCERRAMENTO.  Com a palavra, o diretor da Faculdade de Psicologia, professor André, iniciou 12 

a reunião dando boas-vindas aos membros presentes e informando que a convocação foi enviada via 13 

e-mail. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUORUM. Houve quórum 2. APROVAÇÃO DE 14 

ATAS. Foram aprovadas por unanimidade as atas da segunda, terceira e quarta reuniões do NDE. 3. 15 

INFORMES. Não houve. 4.  PROPOSIÇÕES. Não houve. 5. LEITURA DO EXPEDIENTE. 16 

Expediente publicizado por e-mail. 6. ORDEM DO DIA. 6.1 ELABORAÇÃO DO REGIMENTO 17 

INTERNO DA FAPSI. O professor André apresentou um primeiro esboço da proposta do Regimento 18 

interno da Fapsi, mostrando os principais pontos da minuta que está sendo escrita. Tão logo seja 19 

finalizado o texto com a proposta, este será compartilhado entre os membros do NDE para leitura e 20 

discussão, a ser então encaminhado para o Colegiado da Faculdade de Psicologia. 6.2 DEFINIÇÃO 21 

DOS ESPAÇOS FÍSICOS DO NUSPI. O professor André Picolli deu seguimento à discussão 22 

iniciada em reuniões anteriores sobre a proposta de alteração do uso do espaço físico do Nupsi. O 23 

layout foi apresentado durante a reunião e os usos das salas foram sendo propostas, uma a uma, levando 24 

em conta que estarão presentes no espaço do Nupsi discentes, técnicos, docentes, usuários / pacientes 25 

e, sendo assim, os usos das salas foram pensados a partir dos serviços que funcionarão em cada uma 26 

delas, do público atendido (crianças, adultos, pacientes em crise etc.) nos espaços de serviço e ainda a 27 

partir da circulação de pessoas dentro do Nupsi. Após ampla discussão, a proposta com a alteração da 28 

divisão do espaço físico do Nupsi foi levada para votação e aprovada por unanimidade por todos os 29 

membros do NDE. Em anexo segue o desenho disponível da planta do Nupsi com suas respectivas 30 

salas e usos. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO.  Nada mais a tratar, o 31 

diretor da Faculdade de Psicologia e presidente do NDE, professor André Luiz Picolli da Silva, 32 

agradeceu a participação de todos e todas e às nove horas e quarenta minutos deu por encerrada a 33 

quinta reunião do NDE do ano de dois mil e vinte e um da Faculdade de Psicologia. Eu, Katerine da 34 

Cruz Leal Sonoda, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada. 35 
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